Bataille pirate

Jack le pirate a 6 bateaux :
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Les bateaux sont placés

Dans cette colonne, il ya 2 cases occupées.

horizontalement ou verticalement 6 2 1 3 1 0 6 O
dans la grille. 1

Devant chaque ligne, il y a un nombre 2 N
qui indique combien de cases sont

occupées. 0

De méme au dessus de chaque 4 .

colonne, .

il y a un nombre qui indique combien
de cases sont occupées.

On utilise pour les cases
vides.
Dans cefte ligne, il y a 3 cases occupées.

Place tous les bateaux dans la grille.
Pour t'aider 4 cases ont déja été complétées !



